社区有故事 新闻有温度





情端午 邻里共融

5月27日,任城区济阳街道 运河东区网格开展"爱上门"志愿 服务活动。活动通过包粽子、慰 问独居老人等环节,为社区居民 送去节日关怀,让传统佳节焕发 新活力。 (通讯员 丁少华 摄)



香悠悠 情浓端午

端午节前夕,任城区越河街道古路沟社区 精心策划并开展"粽叶飘香迎端午 民族团结 情更浓"端午节主题活动,带领辖区居民沉浸 式体验传统民俗魅力。

(通讯员 刘筱倩 摄)







叶飘香 志愿暖心

端午节期间,鱼台县王庙镇旧城海子乡村振兴示范片区党委组织省派第一书记、党员志愿者开展端午节志愿服务活动。大家一起包粽子、制作香囊,为端午节增添了浓厚的文化韵味。 (济宁晚报全媒体记者 万德龙通讯员 张畅)



情粽意 香囊传情

近日,任城区济阳街道运河社区开展 "巧手织香囊 随香迎端午"手工 DIY活动。孩子们纷纷动手,穿针引线、装填香料、缝合收口,将一片片布料化作精美的香囊。 (通讯员 崔萌萌 摄)



查风险隐患 守端午安康

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋

5月27日,任城区仙营街道开展端午节前安全 生产隐患大检查活动。

应急办工作人员重点对消防监控室、配电室、消防通道等关键区域进行了全面细致的检查。在消防监控室,他们查看了监控设备的运行状态和值班记录,强调要加强24小时值班值守,确保监控无死角;在配电室和消防通道,检查了电气线路是否存在老

化、破损现象;消防通道是否畅通,消防器材是否配备齐全且能正常使用;在微型消防站,查看了微型站消防器材是否按照规定配备。

此次安全生产隐患大检查活动强化了企业工作 人员的安全责任意识,及时发现并消除了潜在的安 全风险隐患,为节假日期间辖区的安全稳定运行奠 定了坚实基础。

解码端午文化密码

近日,任城区仙营街道东红庙社区携手萌 夫子幼儿园,在社区新时代文明实践中心开展 了丰富多彩的端午节主题活动。

活动现场,社区工作人员通过生动的故事讲述,向孩子们介绍了端午节的起源、习俗及文化意义,让小朋友们了解了屈原投江的历史故事及赛龙舟、吃粽子等传统习俗。孩子们在听故事的同时,还参与了互动问答和手工制作粽子模型等环节,现场氛围热烈,充满欢声笑语。

(通讯员 丁平康)

端午"粽"情学 奋进强国路

5月29日上午,任城区阜桥街道安阜街社区新时代文明实践站举办"端午'粽'情学 奋进强国路"主题活动,特邀区级绳结技艺非物质文化遗产代表性传承人丁旭走进社区,手把手教授居民编织端午五彩绳,让传统技艺在指尖焕发新活力。

活动现场,丁旭首先向居民们讲解端午佩戴 五彩绳的习俗渊源,随后,她讲解了编织技巧,以 娴熟的手法演示"绕、穿、结、扣"等技法,从选线配色到打结收尾,一步步进行示范。彩线在指尖翻飞,转眼间便化作一条精致的五彩手链。

在编织间隙和作品完成后,社区工作人员引导大家拿起手机,打开"学习强国"App,共同观看精选的端午节文化短片或聆听一段关于传统文化保护的音频。编织的宁静与学习的专注相互交融,营造了沉浸式的学习氛围。

(通讯员 史勤冉)

粽香童趣迎端午

我

的

节

浉

近日,任城区仙营街道谢营社区文化小区 网格室联合辖区幼儿园精心策划了一场别开生 面的端午主题舞蹈表演活动,让孩子们在欢乐 中感受传统节日的魅力。

活动不仅有精彩的舞蹈表演,还穿插了端午知识问答、亲子包粽子等互动环节。网格员耐心地为孩子们讲解端午节习俗,孩子们积极参与,现场气氛热烈。此次活动,不仅为孩子们搭建了展示自我的舞台,也增进了社区与居民之间的联系,让传统文化在孩子们心中生根发芽,更彰显了网格员服务社区、关爱儿童的责任与担当。 (通讯员 仲辉晶)

筑牢老年人安全防线

近日,任城区济阳街道龙行社区联合凤凰 怡康护理院开展端午节老年人居家安全宣讲活动,为老年人的居家生活筑牢安全防线。

活动现场,医护人员围绕老年人常见的居家安全问题展开讲解。针对生活急救常识,医护人员详细介绍了心肺复苏、海姆立克急救法等急救知识的原理、适用场景及操作要点,并通过通俗易懂的语言和生动形象的案例,帮助老年人理解掌握。

在中毒应急救护方面,医护人员着重讲解了食物中毒、煤气中毒等常见中毒类型的预防措施和急救方法。同时,提醒老年人在日常生活中要注意饮食卫生,定期检查煤气管道,保持室内通风。

(通讯员 谢冬静)